



DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS JONS

La vida de camaradería de los campamentos de ORGANIZACION JUVENIL y la preparación sólida que se da en ella, estarán reflejados en la SEGUNDA DEMOSTRACION NACIONAL HOY 29 DE OCTUBRE EN MADRID

Fiesta de los Caídos



29
OCTUBRE

Pero nuestro Movimiento no estaría del todo entendido si se creyera que es una manera de pensar tan sólo; no es una manera de pensar; es una manera de ser. No debemos proponernos sólo la construcción, la arquitectura política. Tenemos que adoptar ante la vida entera, en cada uno de nuestros actos, una actitud humana, profunda y completa. Esa actitud es el espíritu de servicio y sacrificio, el sentido ascético y militar de la vida.

JOSE ANTONIO
(Discurso del 29 de Octubre 1935).

TODAVIA

Por José María Pemán

El «Auxilio Social» celebra este año su tercer aniversario. El primero fué el Aniversario de la esperanza, el segundo el del triunfo. Este es el Aniversario del peligro. Del peligro de que el calor público de que el «Auxilio» vive y se nutre, pueda disminuir al faltarle el combustible diario de la guerra.

Los españoles somos muy extremos, propicios a la alternativa del ímpetu y la modorra. Vivimos un poco en régimen de «tercias», de paludismo moral: en régimen de accesos y bajas. Todas las obras y conquistas del Movimiento las he mirado yo, con inquietud, en estos meses, bajo la gloria y el peligro del último parte oficial: «La guerra ha terminado». Yo sé de algún perfecto combatiente, que al día siguiente de oírlo se marchó sin licencia a su casa: ¡Ya! Yo sé de algún buen ciudadano, que al día siguiente de oírlo, se resistió a abrir sus portamonedas ante el emblema quincenal del «Auxilio»: ¿Todavía?

Sí: todavía. Auxilio, no quiere decir «socorro» con interjecciones, grito angustioso y pasajero de incendio o de naufragio. Quiere decir, sobre todo cuando va apellidado de «Social», colaboración constante, mutualidad permanente. La sociedad humana no es nunca logro definitivo: es siempre tarea, labor, peligro. Hay que rehacerla en todas las horas; hay que ganarla cada día, como el pan. «Ser, es defenderse» decía Maetzu. Vivir en sociedad es auxiliarse.

Y para curar totalmente de espanto a los que insinúan ese tímido «todavía» les diré de un golpe: no solo «todavía», sino «ahora más que nunca». Esta es la hora estremecida y difícil. La guerra tiene facilidades insospechadas en su misma excepcionalidad. Se le permite todo y todo se le disculpa. La dificultad está en esta hora que no tiene ya los recursos expeditivos de la guerra, ni todavía la trabazón organizada de la paz.

Y si esto es verdad en toda postguerra, todavía más en la nuestra postguerra de una cruzada de ideales y de espíritu. No hemos conquistado Eldorados, ni pozos de petróleo. Hemos redimido zonas devastadas por el furor rojo: hemos incorporado a la Nueva España, campos incultos, ciudades destruidas, hambre, frío y sed. Nuestro botín es botín de dolor. No avanzamos para «recibir»: avanzamos para «dar». Esta es generosa guerra al revés, en que son los conquistados los que reciben el botín. «Auxilio Social» ayer era casi una prudencia de retaguardia. Ahora es cuando, en plena y desinteresada efusión de su esencia cristiana, tiene que ser generosa entrega: ga-

rantía y fianza de nuestra sinceridad doctrinal, de nuestro ideal humano.

Y para tal momento en que todo es urgente, la necesidad material de la miseria y la catequesis política del remedio, no hay cosa más rápida y rotunda que el expeditivo empirismo del «Auxilio Social». La máquina de la beneficencia pública, no digamos nada de la reorganización social y económica del país, no pueden hacerse en un día. Pero en un día sí puede morirse aquel niño o aquella madre, en aquella parda aldea de la Mancha desolada. Para ese día la «gloriosa impaciencia» del «Auxilio Social». Para ese día el margen de toda teórica reforma profunda, su urgencia realista: el atraco femenino en la esquina, el latoncito en la solapa, la «Ficha Azul» floración espontánea y silvestre nacida en una zona intermedia entre la lismona y la contribución, entre la caridad y la justicia.

Que nadie, pues, enfoque esta hora difícil con criterio comodón, inhibido o ahorrativo. Es hora no de decaer en el entusiasmo, sino de redoblar el esfuerzo. Estamos en la segunda guerra, en el segundo esfuerzo heroico. «Auxilio Social» debiera heredar ahora del Ministerio de Defensa de ayer, la clarinada nocturna y cotidiano parte de avances y conquistas: ayer, tantos kilómetros, tantas cotas; hoy, tantas madres, tantos niños, tantos hogares... ¡tantos corazones! Y al que todavía vacile frente a su demanda, al que después del trágico escarmiento aún no vea eso claro, a ese habría que rebotarle su palabrita y su insinuación: ¿Todavía?

En memoria de las enfermeras de la Cruz Roja asesinadas en el frente de Somiedo

Madrid, 29.—Ayer en la emisión de sobremesa de la Radio Nacional, el secretario general de la Cruz Roja española, doctor Valero, leyó unas cuartillas en recuerdo de las tres señoritas de la Cruz Roja de Astorga, que fueron asesinadas por los rojos en el frente de Somiedo (Asturias).

El señor Valero enalteció la memoria de dichas señoritas y condenó la actitud de los que llevaron a cabo tan horribles crímenes, pues ni siquiera supieron respetar la enseña de la benemérita institución de la Cruz Roja.

«Auxilio Social» es obra de amor y justicia.

Préstale tu apoyo suscribiendo una Ficha Azul.

TRIBUNALES

JUICIOS PARA EL LUNES

Sala primera. Juzgado número dos de Córdoba. Hurto. Contra Rafael Leiva Martínez. Abogado, señor Espina, y procurador, señor Austria.

SENTENCIA

Sala primera. Juzgado número dos de Córdoba. Hurto. Contra Juan Delgado Centurión. Se le imponen dos meses y un día de arresto mayor.

Sala segunda. Juzgado de Priego. Abusos deshonrosos. Contra José Montes Osma. Absuelto.

HACIENDA

PENSION

Se ha concedido a doña Josefa Valdés Sigüenza, madre del capitán de Regulares, don Pedro Bruzo Valdés, la pensión de 7.500 pesetas anuales a percibir por la Delegación de Hacienda de Córdoba desde el 26 de Febrero de 1938.

Gobierno Civil

ORDEN PUBLICO.—MULTAS

Por viajar sin salvoconducto se han impuesto multas de sesenta pesetas a Manuel García Gutiérrez y Rafael García Avilés, vecinos de Puerto Genil, y Juan Pérez Ruiz, Priego, y de treinta pesetas a Miguel Brieva Muñoz, vecino de Córdoba.

Educación Nacional

SOLICITUD DE INTEKINIDAD

El maestro don Andrés Gutiérrez-Ravé Rodríguez, solicita servir escuela en interinidad.

POSESION

Se ha posesionado de la escuela nacional de niños de la aldea de Albendín (Baena), el maestro don Francisco Díaz Roldán.

Gobierno Militar

SERVICIO DE PLAZA

Jefe de día: Comandante de Infantería, don Mariano Reque na Cordón; Imaginaria: Comandante de Artillería, don Gonzalo Rodríguez de Austria; Visita de Hospitales y Provisiones: Capitán de Caballería, don Pedro Fernández Ayllón; Imaginaria: Capitán de Infantería, don Luis Rubio Uriarte.

Vigilancia, los Cuerpos de la guarnición.

PRESENTACIONES

En este Gobierno Militar han efectuado su presentación los jefes y oficiales siguientes:

Capitanes de Infantería, don Enrique Chinchilla, y del Cuerpo de Tren, don Ramón Porfíllero Herpo; tenientes de Infantería, don José del Valle y don Jesús González Rodríguez, y de Cazadores, don José Jiménez Moyano, y alféreces de Infantería, don Nicolás Ligerio Mata, don Adolfo Rivera Domínguez, don Moisés Andrés Luque, don Julio Maza de Molina, don Cecilio Rodríguez La Torre, don Juan Panadero Fernández, don Eduardo Cabrera Aguilár y don Martín Ochoa Hidalgo.

En el XVII aniversario de la marcha fascista sobre Roma

Se cumple ahora el XVII aniversario de la marcha fascista sobre Roma. Fue ese acto, la primera evolución de una doctrina que llevaba en sí, el magnífico anhelo imperial de salvar a Italia, y de proseguir su página de inmortalidad y de grandeza. La época decadente y ruinoso de Italia, desaparece con la presencia del fascismo; la nación cobra vigor y alegría; se adueña el optimismo de los espíritus. El Duce trae, en las filas del fascio, la afirmación rotunda de la vida de su Patria.

Mussolini, es la personificación, en la marcha sobre Roma, del símbolo patriótico puesto en acción para incorporar a su pueblo, para hacerle seguir la gran ruta an-

te la que se encontraba indeciso y vacilante. La «violencia aristocrática» del fascismo—declaración del Duce—era en suma, el grito de vida junto a la catástrofe. Encausar aquella «violencia aristocrática» y darle norma y orientación, fué la gran obra de Mussolini. El alto y claro espíritu del Rey-Emperador, Víctor Manuel III, acogió con certero instinto lo que era para Italia porvenir de gloria exacta.

En este XVII Aniversario, saludamos a la nación italiana con los mejores votos por su prosperidad. El sentimiento cordial de España, está al lado del pueblo que su busca por su propio y leal impulso el verdadero camino de su salvación.

HOY

es la

FESTIVIDAD

de

CRISTO

REY

REINO SIN FIN



En estos días caen del árbol las hojas entonando en su cadavérica palidez la salmodia de la tristeza otoñal. El tiempo sepultó también en el panteón de la historia, pueblos, dinastías, monumentos, renombres y laureles, todas las formas de la gloria humana. Sin embargo, ante el triunfo constante de la Iglesia sobre sus enemigos de todos los tiempos, resuena en todos los ámbitos aquella divina contestación de Cristo a Pilatos... Yo soy Rey.

Rey omnipotente, que crea, sostiene y vuelve a la nada los seres. Rey conquistador de las almas en la lucha cruenta de la Cruz. Rey y dueño de todos los corazones sensibles, arrobados oyéndole llorar la muerte de Lázaro, perdonar a la adúltera y ungir con el óleo suavísimo de su in-

finita caridad todas las heridas humanas.

La Iglesia universal proclama la divina realza. Entona himnos bajo las bóvedas de San Pedro en la solemnidad del culto vaticano y en la inmensidad de los desiertos donde el heroísmo misionero propaga la fé y redime de la barbarie, mas en esta conmemoración anual, destaca singularmente España, ofreciendo la innumera legión de sus mártires, caídos al grito de ¡Viva Cristo Rey!, cuya sangre generosa es ya germen fecundo de restauración de aquel Imperio, en donde no se ponía el sol, el cual extendió el reino de Dios por el mundo, teniendo como generosa recompensa, todas las cosas por añadidura.

MANUEL ENRIQUEZ ROMA

La Encíclica de S. S. Pío XII

Roma.—Ha sido publicada la primera Encíclica de Su Santidad el Papa Pío XII, que empieza con las palabras «Summi Pontificatus», de las que, por consiguiente, toma su título.

Su Santidad comienza recordando el cua dragésimo aniversario de la consagración del género humano al Sagrado Corazón de Jesús, a cuyo culto quiere el Pontífice dedicar su actividad apostólica. Se felicita de las demostraciones de unidad católica que se produjeron con motivo de su elección y

de su coronación, y expresa su agradecimiento por aquel plebiscito de adhesión filial, en el que unieron sus homenajes los soberanos, jefes de Estado y autoridades de todo el mundo. Su Santidad pone de relieve especialmente las relaciones que unen a Italia y a la Santa Sede, relaciones que, como consecuencia del tratado de Letrán, han otorgado a aquella un puesto de honor entre los Estados representados en el Vaticano.

Añade el Sumo Pontífice que al redactar su Carta Encíclica, después de haber

GRAN TEATRO

HOY 29, a las 11 de la mañana
SE CELEBRARA UN ACTO DE PROPAGANDA DEL
IV Consejo Nacional del S. E. U.
en el que harán uso de la palabra los camaradas

Rogelio Vignote y Vignote
Jefe Provincial del Movimiento
Diego Salas Pombo
Inspector Nacional del S. E. U.
José Miguel Guitarte
Jefe Nacional del S. E. U.

comprobado el despertar de los sentimientos de la gran familia católica ante la gravedad de la hora actual, siente una indecible angustia pensando en el terrible huracán de la guerra que acaba de desencadenarse, a pesar de haber realizado todos los esfuerzos posibles para conjurarla.

Está conforme con el deber primario de su ministerio apostólico—sigue diciendo—al dar testimonio de la verdad con espíritu de caridad de esa caridad gravemente herida hoy, y aunque aplace para otra ocasión más propicia el tomar posición contra los errores modernos, no quiere dejar de declarar ahora como observa que la raíz profunda y última de los males presentes está en la negativa de reconocer una regla de moral universal, después de renegar de Dios, de la dignidad de Jesucristo y de su doctrina. «Esto—agrega—ha traído por consecuencia una dolorosa regresión al paganismo, acompañada de perturbaciones en las conciencias y en los Estados.

De esta especie de agnosticismo religioso y moral—prosigue—arrancan dos errores fundamentales: de una parte, se olvida la ley de la solidaridad humana y de la caridad; de otra, se trata de deslizar a la autoridad civil de toda clase de dependencia hacia Dios, negando todo vínculo con las leyes sobrenaturales, y elevando al Estado a la categoría de fin último de la vida y de norma suprema del orden moral y jurídico.

La ley de la solidaridad humana y de la caridad—continúa—fué dictada e impuesta, tanto por el común origen y por la igualdad de la naturaleza de todos los hombres—cualesquiera que sean los pueblos a que pertenezcan—, como por el sacrificio de la Redención, ofrecida por Jesucristo, sobre el altar de la cruz, al Padre Eterno, en favor de la Humanidad pecadora. Los individuos están unidos por relaciones orgánicas mutuas, a pesar de su variedad y de las diferencias que resultan de las distintas condiciones de vida y de cultura. Todos los que forman parte de la Iglesia, cualesquiera que sean sus orígenes y su lengua, tienen igual derecho en la casa del Señor, sin mermá del legítimo amor que cada uno concede a su propia patria.

Si el olvido de la ley de la caridad universal, única que puede consolidar la paz, extinguiendo los odios y atenuando los rencores y divergencias, es fuente de males muy graves para la pacífica vida común de los pueblos, otro error, no menos peligroso para el bienestar de las naciones y la prosperidad de la gran sociedad humana, que reúne y abarca a todos los pueblos, es el de aquellas concepciones que no vacilan en fundar la autoridad civil en una completa independencia del Ser Supremo, causa primera y dueño absoluto del hombre y de la sociedad, desligándola de todo vínculo con la ley trascendente, que de Dios, como fuente primera deriva.

«Pero la primera y esencial célula de la sociedad—la familia—, con su bienestar y desarrollo, correría el peligro de ser considerada exclusivamente desde el ángulo de la potencia nacional, y se olvidaría que el hombre y la familia son, por su naturaleza, anteriores al Estado, y que el Creador ha dado a uno y otra fuerzas y derechos, y les ha asignado una misión, de acuerdo con sus exigencias propias. Cuanto mayores son los sacrificios materiales pedidos al Estado, a los individuos y a las familias, tanto mayores, más sagrados e inviolables deben ser para él los derechos de la conciencia.

La misión asignada por Dios a los padres para velar por el bienestar material y espiritual de sus hijos y procurarles una formación armoniosa, penetrada de verdadero espíritu religioso, no puede serles arrancada sin grave lesión del derecho. La concepción que asigna al Estado una auto-

ridad ilimitada, es un error dañoso a la vida de las naciones, a su prosperidad, a su desarrollo creciente y ordenado y a su bienestar. Es igualmente causa de injusticia en las relaciones entre los pueblos, porque rompe la unidad de la sociedad y quita fundamento y valor al derecho de gentes. Tales concepciones erróneas sobre el origen de la autoridad—sigue la Encíclica—no facilitan la colaboración pacífica de los pueblos. Si se aspira a una paz duradera entre ellos y a establecer relaciones fructíferas, es preciso, ante todo, que los pueblos reconozcan el derecho natural y obren según él, ya que ese derecho es la base de toda relación internacional. Pero si se quiere separar al derecho de gentes del derecho divino, a fin de darle como base la voluntad independiente de los Estados, quedará eliminado el lazo de unión más hermoso y más fuerte.

Puede suceder que un contrato, o que ciertas cláusulas de un contrato, sean o aparezcan injustas, inaplicables o demasiado gravosas para una de las partes. En tal caso, se debería llegar a la anulación de ese contrato o a su sustitución por otro, mediante sinceras negociaciones. Pero considerar los contratos como algo pasajero, y reservarse de un modo tácito el derecho de denunciarlos unilateralmente cuando se cree necesario, es destruir la confianza recíproca entre los Estados.

Hoy—añade el Padre Santo—el mundo entero mira con horror a dónde conducen los mencionados errores. Para el porvenir no se puede esperar una mejoría internacional, ni de la guerra ni de su desenlace.

Su Santidad pide a continuación piedad humanitaria y fraternal para el pueblo polaco, y sigue diciendo:

«El orden futuro ha de descansar sobre las rocas incommovibles del derecho natural y de la revelación divina. Al establecimiento de ese orden colaborará la Iglesia con todas sus fuerzas; pero absteniéndose de toda actividad susceptible de quebrantar la autoridad civil y usurpar sus derechos.»

El Papa termina su Carta Encíclica lamentando una vez más que hayan fracasado sus esfuerzos para impedir la guerra, y dirigiendo una ardiente invitación a los pastores y a los fieles para que pidan sin descanso en sus oraciones la misericordia de Dios.



Junta Municipal de Sanidad de Córdoba

Debiendo comenzarse una campaña de vacunación contra la difteria, se ruega encarecidamente a todos los maestros nacionales, profesores particulares y jefes de centros benéficos que tengan acogidos niños, exploren la voluntad de los padres o tutores de aquéllos y comuniquen a esta Secretaría de la Junta municipal de Sanidad, los grupos de veinte niños, comprendidos entre los seis meses y siete años de edad, que voluntariamente quieran someterse a esta vacunación.

Interesa mucho que los grupos sean de veinte niños para conseguir así el mejor aprovechamiento del producto vacunante (Anatoxina).

Córdoba, Octubre de 1939. Año de la Victoria.—El Inspector de Sanidad, Secretario de esta Junta, Doctor Saldaña.

La abolición del embargo de armas

Londres, 29.—Los periódicos publican con enormes caracteres la aprobación por el Senado americano de la abolición del embargo de armas. Se considera un hecho, ya que la votación del Congreso que ahora falta será igualmente favorable al levantamiento del embargo.

SUCESOS

¡VAYA PAREJITA!

La componen Dolores Carrasco Monero y Rosario Betrambla, que se empeñaron en hacer, en plena vía pública, una demostración grecorromana, armando un zipzape que terminó como es consiguiente, en la Comisaría.

MORDIDO POR UN PERRO

El niño de 3 años Juan Castro González, fué mordido por un perro resultando con heridas contusas en el pié derecho, de carácter reservado, de las que se le asistió en la Casa de Socorro.

UN BASTONAZO

José Carmona Navarro «arreó» un bastonazo a Félix Martínez Cuenca, al entablarse entre ambos reyerta.

Resultó con una herida contusa con hematoma en la región parietal izquierda y otra en la región occipital.

En la Casa de Socorro fué asistido calificándose su estado de pronóstico reservado, y dándose cuenta del incidente a la autoridad judicial.

UNA NIÑA PERDIDA

En la mañana de ayer fué encontrada en los Jardines de la Agricultura una criaturita como de año y medio, la cual permaneció durante todo el día en la Comisaría, sin que persona alguna se presentase a reclamarla. En virtud de ello la pequeña ingresó anoche en la Casa Cuna.

La peregrinación al Pilar

Nuestro Excelentísimo e Ilustrísimo señor Obispo, ha recibido una comunicación de la Junta Nacional del Centenario del Pilar, en la que manifiesta que «para el mejor orden de la organización y recepción de las peregrinaciones que de toda España han de ir a postrarse a los pies del Pilar bendito, se ha procurado distribuir las en los doce meses del año, habiéndose fijado para la Diócesis de Córdoba, el mes de Octubre de 1940».

En consecuencia, queda aplazada para dicha fecha la que habría de salir de Córdoba en la segunda quincena de Noviembre próximo.

Jefatura Provincial de Propaganda

La fiesta de la Conmemoración de los Caídos y fundación de la Falange, se celebrará hoy día 29, a las diez y media de la mañana, con una formación del Partido ante la Cruz de los Caídos (Torre de la Malmuerta), donde se leerá la «Oración a los muertos», de Sánchez Maza, y el Jefe Provincial dará el Presente!

El precio de las carnes

Por el ministerio de Agricultura se ha publicado una orden señalando los precios del kilogramo de carne en canal en los mataderos, correspondiendo al de Córdoba:

Vacunos mayores...	3'90
Idem menores...	5'00
Lanares adultos...	3'50
Cabrios adultos...	2'80
Idem jóvenes...	4'15
Idem menores...	3'65
Cerda...	5'50
Idem 16 Decb. en adelante...	3'60

Falange Española Tradicionalista y de las JONS

SECCION FEMENINA DE CORDOBA

Conmemorándose hoy 29 de Octubre la Fiesta de los Caídos, se ordena a todas las afiliadas, concurren uniformadas a la Torre de la Malmuerta a las diez y media de la mañana, esperuando la puntual asistencia obligatoria e inexcusable.

LA DELEGADA PROVINCIAL.

Mujer; si la posición social que ocupas o tu independencia económica te permite disponer de horas libres, más que nadie tienes obligación de cumplir tus deberes con la Patria.

Farmacias de guardia

Las farmacias que estarán de guardia desde las ocho de la noche del sábado 28 del actual hasta la misma hora del sábado 4 de Noviembre próximo son las siguientes:

- Don Miguel López Mora, San Pedro, 2.
- Don José de Diego Martínez, Plaza José Antonio, 8.
- Don Fernando Valverde Cano, San Pablo, 5 y 5.
- Don Luis Viana Rodríguez, Sevilla, 8.
- Don Luis Jurado López, San Fernando, número 97.
- Don Rafael López Conte, Rejas de Don Gome, 2.

Sorteo de los Ciegos

El el sorteo de la Lotería de los Ciegos, celebrado en Córdoba el día 28 de Octubre, resultó premiado el número 900. Horas de pago: De 9 a 13.

González Marín

Anoche, de paso para Barcelona, donde hará algunas actuaciones, estuvo en Córdoba el gran recitador Pepe González Marín.

PANTALLA

Gran Teatro.-Ideal Cinema

Empresa Guerrero. Teléfono 2700

Hoy domingo 7 tarde y 10'30 noche. CIFESA presenta de ESTRENO la gran película nacional LA REINA MORA, adaptación del sainete de Serafín y Joaquín Álvarez Quintero, música del maestro Serrano. Interpretado por María Arias, Raquel Rodrigo, Pedro S. Terol y Antonio Gil «Varillas». Dirección de Eusebio F. Ardavin. Un nuevo éxito del cine español. Butaca, 2'25 pesetas. Anfiteatro, 1'20. Paraíso, 0'60. Taquilla abierta desde las dos.—Tres tarde, In fantil, TE PRESENTO LA DEMANDA, graciosísima comedia. SANGRE VALIENTE, drama del Oeste de gran emoción.—Cinco tarde, Popular: MICKEY Y SU NOVIA, dibujos. Y la película policíaca CHAN EN EGIPTO, por Warner Oland.—Próximos estrenos: MOSCU-SHANGHAY, por Pola Negri. Y el fantástico éxito «Metro» en español, LA FUGA DE TARZAN.

Teatro Duque de Rivas

Empresa A. Cabrera. Teléfono 1750

Hoy domingo. Programas extraordinarios en todas las secciones. A las 3, infantil, americano. Primero: BASTA DE RUIDOS, dibujo. Segundo: A MI LOS VALIENTES, americana. Tercero: LA VACA MOLLY, dibujo en color. Butaca, 0'80 pesetas. Grada, 0'25.—A las 5, familiar, en español. Primero: LA VACA MOLLY, dibujo en color. Segundo: EL ASESINO INVISIBLE, hablada en español. Butaca, 1'65. Grada, 0'50.—A las siete y 10'30, numeradas. Primero: LA VACA MOLLY, dibujo en color. Segundo: Estreno de la grandiosa producción hablada en español, titulada SANSON, El Sansón Moderno, con las famosas figuras del cine europeo, HARRY BAUR y GABY MORLAY. Butaca, 2'25. Grada, 0'60.—El primer estreno en español tendrá lugar el miércoles y se titula TORBELLINO DE ALMAS, con la pequeña GABY TRIQUET.

Cine Góngora

Empresa Ramos.—Teléfono 21-65

Hoy domingo 29 de Octubre de 1939. A las cinco tarde familiar. J. María Ortiz, presenta RIVALES EN LA PISTA. Butaca, 1'65. (Entresuelo, 1'00.—A las siete tarde y diez y media noche. Primero: NOTICARIO ESPAÑOL NUMERO 24, del departamento nacional de Cinematografía. Segundo: Columbia Films, presenta a Grace Moore, y Franchot Tone, en LA PRINCESA ENCANTADORA. Butaca de patio numerada, 2'50, sin numerar, 2'25. Entresuelo, 1'20.—Próximamente, EL DOCTOR SOCRATES, por Paul Muni.

Cine Alkázar

Teléfono 15-65

Hoy domingo. A las tres tarde, Infantil. Primero: La graciosísima película Metro, EL GRAN GALLO, por La Pandilla. Segundo: EL JINETE ALADO, por Warren Hymer y Kent Taylor. Butaca, 0'50. A las cinco. Primero: EL GRAN GALLO, por La Pandilla. Segundo: SINFONIA DEL CORAZON, en español, por Claudette Colbert y Ricardo Cortez. Butaca, 1'00 peseta. A las 7 (numerada), y a las diez y media de la noche. Primero: Noticario Fox número 41. Segundo: EL GRAN GALLO, por La Pandilla. Tercero: Grandioso éxito de la fastuosa opereta Metro Goldwyn Mayer, en español, ROSALIE, por Eleanor Powell y Nelson Eddy. Butaca, 2'00 pesetas.

MAESTRA 3.000 pesetas pueblo 15.000 habitantes, permutaría pueblo de la campaña. Escribir Olmedo, 6. Hinojosa.

Sindicato Español Universitario

ORDEN

Todos los afiliados a este Sindicato Español Universitario, habrán de presentarse inexcusablemente, hoy día 29, a las diez de la mañana, en el Instituto Nacional de Enseñanza Media, los pertenecientes a la Sección Masculina, y en la Escuela Normal, los pertenecientes a la Sección Femenina.

¡HERNIADOS, atención!

El conocido ortopédico de Barcelona, señor Torrent, reanuda sus interrumpidas visitas a Córdoba

A fin de atender a los herniados clientes suyos que hallaron con sus famosos aparatos la salud y el bienestar que apetecían, así como también a los herniados todos en general que quieran terminar en el acto con sus peligros, molestias y sufrimientos, deben visitar a dicho especialista para convercerse de que sus últimas creaciones, cada día superadas, es lo más perfecto y preciso que existe y se conoce para combatir con éxito seguro y rápido y sin la más pequeña molestia, toda clase de hernias por graves y voluminosas que sean, con la inmensa ventaja de no llevar trabas, tirantes, pesos ni bulfo de ninguna clase y adaptados como un guante. En bien de vuestra salud no dejéis de visitar al especialista TORRENT, que estará en CORDOBA y en el HOTEL SIMON, únicamente el martes próximo día 31 del corriente.

Despacho en Barcelona: Unión, 13, CASA TORRENT, Teléfono 24507

Informaciones telefónicas de las Agencias EFE y CIFRA

Ayer se celebró en Madrid el ensayo general de los diversos actos de la DEMOSTRACION NACIONAL DE LA ORGANIZACION JUVENIL

ANTE LA FIESTA DE LOS CAIDOS

Constituyó un éxito rotundo el ensayo general verificado ayer por la Organización Juvenil

Madrid, 29.—La conmemoración de los Caidos comenzará hoy a las nueve con una Misa de Campaña en la Puerta de Alcalá. El jefe provincial del Movimiento dará lectura a la Oración de los Caidos.

En el teatro de la Comedia estará todo el día con el mismo decorado y la misma mesa del acto histórico en que José Antonio pronunció su famoso discurso. En los pasillos formarán las escuadras de Falange y también se montará una guardia de honor.

El teatro permanecerá totalmente vacío y en silencio, como recuerdo vivo de aquel acto en que José Antonio dictó las consignas que habían de llevarnos al actual resurgimiento.

siete de la mañana con una misa, en la que cantarán trescientas muchachas. Más tarde tendrá lugar la ofrenda de la tierra regada con la sangre de los combatientes al Caudillo.

Completarán el programa diversos ejercicios gimnásticos y bailes regionales. Durante cuarenta y cinco minutos de duración se hará la vida en el campamento.

Los actos serán retransmitidos por Radio Nacional.

Madrid, 29.—Han terminado los juegos nacionales celebrados en Madrid con motivo de la Demostración Nacional. La variedad de los deportes practicados y la cantidad de participantes, les han dado un carácter de verdadera Olimpiada, significando un triunfo de la Organización Juvenil.

El campeonato de Atletismo en ochenta metros lisos y en seiscientos metros, ha correspondido a Santander, así como también el de salto de altura. El de balón a mano ha sido para Madrid, y el de fútbol para el Barcelona, que venció en la final al Sevilla.

El campeonato de salto de longitud lo ha ganado Santander, el de lanzamiento de pesos Pamplona, y el de lanzamiento de la jabalina, Alicante.

En la puntuación general de los juegos han correspondido los primeros puestos a Santander, San Sebastián, Barcelona, Madrid, Bilbao y Alicante.

La Demostración dará comienzo a las

Ejecución de obras en la provincia de Córdoba

Madrid, 29.—El «Boletín Oficial del Estado» publica diferentes decretos autorizando la ejecución de obras en distintas provincias, cuyo importe total asciende a 19.331.359 pesetas.

Entre ellas, figura la ejecución de las obras del camino de servicio para el pantano de la Breña, desde el camino de Almodóvar del Río a Villaviciosa, por un importe de 361.433 pesetas.

Llegada de parlamentarios ingleses a París

París, 29.—En avión ha llegado el grupo parlamentario anglo-francés de la Cámara de los Comunes, que se proponen visitar el frente de batalla.

Roosevelt se interesa por las negociaciones ruso finlandesas

Amsterdan, 29.—El corresponsal del «Daily Telegraph», en Helsinki, dice que la delegación finlandesa que se encuentra en Moscú, ha recibido un mensaje del presidente Roosevelt, pidiendo que se le participe si las negociaciones con los Soviets toman un sesgo peligroso.

Las víctimas registradas en una catástrofe minera

Londres, 29.—Se confirma que han resultado 35 muertos en la catástrofe minera del condado de Esser. Hasta ahora van recogidos 16 cadáveres. A causa de las precauciones contra los ataques aéreos, se encuentran apagadas todas las luces y ello dificultó los trabajos de salvamento.

Elogios a los esfuerzos del Papa

Nueva York, 29.—Los periódicos comentan favorablemente la primera Enciclica publicada por el Papa, y le dedican grandes elogios por los esfuerzos realizados en favor de la paz.

Partes Oficiales de Guerra

EL FRANCÉS
París, 29.—El parte de guerra francés del 28 por la noche dice así: «Encuentros de destacamentos de reconocimientos en diversos puntos del frente. En el mar nuestros patrulleros han recogido varios cuerpos de marinos alemanes, tripulantes de un submarino hundido.»

EL ALEMAN
Berlín, 29.—El comunicado de guerra del Alto Mando alemán resalta el éxito obtenido en la guerra mercante por Alemania. Desde el comienzo de las hostilidades asciende a medio millón el tonelaje de los barcos hundidos.

Frente a esta cifra hay que anotar sólo la probable pérdida de tres submarinos alemanes. El total de los navíos perdidos por el enemigo es de 115. Los tres submarinos se consideran perdidos por la larga permanencia fuera de sus bases.

La regulación del consumo del papel destinado a los periódicos

Madrid, 29.—El «Boletín Oficial del Estado» publicará hoy una disposición del Ministerio de Gobernación, regulando el consumo de papel destinado a los periódicos diarios, a fin de asegurar su continuación.

Se dispone que por la Dirección general de Prensa, se fijará a cada periódico el número de páginas que podrán publicar y el máximo de su tirada. Las cifras del cupo subsistirán mientras no sean modificadas las señaladas para el consumo de papel. No se facultará a las empresas para disponer libre y caprichosamente del papel.

Los periódicos no podrán, en ningún caso, suspender su publicación, salvo en los días de descanso dominical. Tampoco podrá exceder del máximo de tirada y extensión superficial que se les haya señalado.

La actividad de la Marina alemana

Berlín, 29.—Se ha facilitado un parte oficial consignado que desde el día 12 al 25 del actual, han sido hundidos por la Marina de guerra alemana y comprobados, veintidós barcos, con un total de 109.370 toneladas. Además la Prensa extranjera ha dado cuenta del hundimiento de otros tres buques, con lo que suman 25 los barcos hundidos.

El total de barcos hundidos por la Marina alemana desde que comenzó la guerra, es de 115 navíos con un total de 465.321 toneladas.

Tres mil aviones alemanes para atacar a Inglaterra

Londres, 29.—Despachos de Berlín, vía Amsterdan, dan cuenta de que el Führer ha ordenado que se reúnan tres mil aparatos de bombardeo para atacar a Inglaterra, proponiéndose destruir con ellos varias poblaciones.

AVION ALEMAN DERRIBADO

Londres, 29.—Un avión alemán de reconocimiento fué obligado por los aparatos ingleses a aterrizar en Escocia.

Urden del Ministerio de la Gobernación

El Ministerio de la Gobernación ha dictado dos órdenes en virtud de las cuales queda rigurosamente prohibido a todos los periódicos la firma de informaciones o de crónicas por personas a quienes se califiquen de corresponsales o enviados especiales cuando las crónicas no hayan sido efectivamente redactadas o transmitidas desde el país de origen por persona que reúna estas condiciones.

Asimismo queda rigurosamente prohibido a todos los periódicos el captar emisiones de radios extranjeras con el objeto de obtener de ellas informaciones para los periódicos. Queda también prohibida la publicación de noticias del extranjero que no lleven indicación auténtica de procedencia, no admitiéndose a este efecto la indicación de que ha sido captada la noticia de que se trata, de una emisión de radio.

Los infractores de estas disposiciones serán sancionados con el máximo rigor conforme a lo prevenido en la ley de prensa.

Los estrenos de anoche

En el Gran Teatro, Cines Góngora y Alcázar, hubo anoche sendos estrenos peluceros. La falta material de espacio nos impide publicar las críticas de las películas estrenadas. Lo haremos oportunamente.

Para evitar quebranto económico a las empresas, la dirección general de Prensa concederá un número de páginas que se utilizarán por los periódicos para números dominicales, de acuerdo con los intereses publicitarios de las empresas. Las páginas destinadas a publicidad no podrán exceder de un tercio de la superficie total, en tanto duren las actuales circunstancias.

La Dirección general de Prensa queda facultada para imponer sanciones equivalentes a cinco veces el valor de la totalidad del papel en que haya habido exceso de consumo o haya habido suministro indebido. En caso de reincidencia se propondrán sanciones mayores, incluso a las que se refiere la ley de prensa en su artículo 20.

Con motivo del aniversario de la marcha sobre Roma

EL «DUCE» PRONUNCIA UNA CORTA ALOCUCION

Roma, 29.—Con motivo del XVII aniversario de la Marcha sobre Roma, el «duce» Benito Mussolini, pronunció una corta alocución.

Este aniversario de la cada vez más gloriosa Marcha sobre Roma, nos encuentra, dijo Mussolini, más compactos que nunca.

El fascismo, agregó, recaba para sí el honor de marchar con el pueblo y para el pueblo.

Una enorme ovación acogió las palabras del «duce».

Roma, 29.—La prensa dedica sus editoriales a comentar la Marcha sobre Roma, el máximo acontecimiento. Pone de relieve el carácter político de ese Movimiento, y pasa revista a los éxitos alcanzados por el fascismo desde el 1922, publicando la lista de trabajos públicos que son inaugurados en esta fecha conmemorativa.

Los acontecimientos de la guerra pasan a segundo plano, y por último, los periódicos publican, bajo títulos aparentes, resúmenes de la Enciclica del Papa.

Roma, 29.—Con motivo del aniversario de la Marcha sobre Roma, el «duce» recibió al secretario del Partido Fascista, Starace, y demás miembros del Directorio.

Durante esta reunión, una multitud se congregó en la Plaza de Venecia aclamando entusiastamente al «duce».

ALTOS CARGOS

Madrid, 29.—Han sido designados, director general de Caminos don Manuel Rodríguez López, de Seguros don Joaquín Ruiz Ruiz y de la Deuda y Clases Pasivas, don Eliseo Migolla.

Sociedad Anónima "SERRALEON" CORDOBA

De acuerdo con lo dispuesto en los artículos 14 y 16 de los estatutos, se convoca a los señores accionistas para la Junta general extraordinaria que se celebrará en el domicilio social el día 16 de Noviembre a las siete de la tarde, para tratar de la reforma de los estatutos por que se viene rigiendo esta Sociedad.

De no concurrir suficiente representación para celebración de dicha Junta, se efectuará esta en segunda convocatoria media hora después con la concurrencia que hubiere, siendo válidos los acuerdos que se adopten en la misma.

Córdoba, 25 de Octubre de 1939.—El Secretario, Manuel García.

VIERNES 27 Kursaal Andaluz Gran Supertango.—Bellas Señoritas de Salón. CORDOBA

Inauguración de casas para huérfanos y mutilados

Asiste el Ministro del Ejército

Segovia, 29.—Se verificó el acto de inauguración de treinta y tres viviendas para huérfanos y mutilados de guerra, de las ochenta que ha de construir la Colonia Varela.

Para asistir al acto llegó el Ministro del Ejército, don José Varela Iglesias, que fué recibido por las autoridades y mandos del Movimiento.

Una Compañía del Regimiento 41 de Artillería rindió honores.

En la Colonia se había colocado un modesto altar en el que ofició el Prelado de la Diócesis, Doctor Pérez Platero, que al final pronunció un discurso alusivo al acto.

Habló luego el Gobernador civil acerca del desprendimiento de Segovia que ha sabido cumplir su deber en este caso, como en cuantas ocasiones se lo exigió el servicio de España.

Por último hizo uso de la palabra el general Varela, que comenzó diciendo que al recibir las llaves de los edificios entregados dedicaba un recuerdo emocionado al pueblo de Segovia y a sus autoridades, por la cooperación que han prestado en esta obra. Suya es la iniciativa, pero el pueblo segoviano se debe su realización.

Dijo que con ello cumplían el deseo del Caudillo, orientador del Movimiento, que es honradez, laboriosidad, trabajo y patriotismo.

Terminó diciendo que no deben estar satisfechos de la obra realizada sino hasta que lo esté totalmente, y haya reinado la mayor justicia en la distribución de viviendas.

En el Cuartel de Artillería estuvo luego el ministro acompañado de las autoridades, y por la tarde se verificó en la plaza de toros un festival a beneficio de la Colonia Varela.

CABALLEROS DE LA LEGION DE HONOR

París, 29.—El Ministerio de Marina ha concedido el título de Caballero de la Legión de Honor a dos oficiales de la marina polaca.

EXPLOSION DE GRISU

Londres, 29.—Una explosión de grisú registrada en las minas de la comarca, ha producido treinta y tres víctimas.

De ellas van extraídos diez y seis cadáveres.

NOTICIARIO

En la capilla del Sagrario, de la Iglesia parroquial de Fernán Núñez, han contraído matrimonio la bellísima y encantadora señorita Angelita Raya Raya, con el simpático y conocido industrial de esta plaza don Manuel Marín Luque.

Bendijo la unión nuestro virtuoso cura párroco don Federico Cerrato.

Actuaron de padrinos el hermano del novio don Juan Marín Luque y su distinguida señora doña Jacinta Laguna Crespo.

Después de la ceremonia pasaron los invitados a casa de la novia, donde fueron obsequiados con verdadera esplendidez.

Los recién casados salieron de viaje para las principales capitales españolas. Les deseamos eterna luna de miel.

Ha sido ascendido a Jefe de Negociado de segunda clase, don Sebastián Miranda Entrenas, inspector provincial de Veterinaria de Córdoba.

ABAJO LA NEURASTENIA! HA LLEGADO EL RAYO. el más maravilloso agente curativo. con el chistoso MUNOZ SECA y LOPEZ NUÑEZ. Rafael L. Somoza

la distinguida señorita Soledad García Requena, para nuestro apreciable amigo del comercio de aquella plaza, don Manuel Ramírez Ruiz.

Entre los futuros contrayentes se han cruzado regalos valiosos.

Se proroga por un mes la moratoria concedida a los pueblos de esta provincia, últimamente liberados.



30 de Octubre de 1939

'Auxilio Social'

AUXILIO DE INVIERNO

COMEDORES

Table with 2 columns: Date (30 Octubre 1936, 1937, 1938, 1939) and Number of diners (1, 711, 1.265, 2.847).

COCINAS DE HERMANDAD

Table with 2 columns: Date (Enero 1937, 30 Octubre 1937, 1938, 1939) and Number of meals (1, 158, 293, 1.561).

OBRA NACIONAL SINDICALISTA DE PROTECCION A LA MADRE Y AL NIÑO

Table with 2 columns: Period (Julio 1937 a 1938, Octubre 1938 a 1939) and Amount (87, 3.200, 203).

OBRA NACIONAL DEL AJUAR

Table with 2 columns: Date (Octubre de 1939) and Amount (80, 20.340).

DEPARTAMENTO DE INFORMACION SOCIAL

Table with 2 columns: Date (Octubre de 1939, Febrero 1939) and Amount (11.970, 200, 250, 1.250.000).

NOTAS RELIGIOSAS

DOMINGO 29 DE OCTUBRE SANTORAL DEL DIA.—XXII de Pentecostés. Fiesta de Cristo Rey.—Santos Narciso, ob., mr., Patr. de la Ciudad (de precepto) y Diócesis de Gerona, Marcelo, mr., Patr. de la Ciudad de León; Valentín, Donato, Juan, obs.; Maximiliano, ob.; Jacinto, Feliciano, Lucio, Eusebia, mrs.; Teodoro, ab.

JUBILEO CIRCULAR.—Hoy y mañana en la parroquia de San Juan.

CATEDRAL.—En la Misa Conventual predicará don Francisco Blanco Nájera, Dean de la S. I. Catedral.

CULTOS

EN LAS ESCLAVAS.—Del 27 al 29, solemne triduo a Cristo Rey, a las cinco y media de la tarde.

Se rezará la Estacion, Santo Rosario y las preces a Cristo Rey y a continuación el sermón por el P. Eduardo Rollán S. J., terminándose con la Bendición solemne.

Hoy 29, festividad de Cristo Rey, Misa solemne a las nueve y media que se ofrece, así como los demás cultos, en acción de gracias por la completa victoria de España.

EN SAN RAFAEL.—Del 24 de Octubre al 1.º de Noviembre solemne novena en honor del Custodio de Córdoba, dando comienzo a las seis y media de la tarde y predicando el señor don Rafael Sanz de Diego, Beneficiado de la Iglesia Colegial de Alcalá de Henares.

SANTORAL DEL DIA.—LUNES 30 DE OCTUBRE Santo Serapión, Patriarca de Antioquia, Carmelita; Germán, Gerardo, obs.; Zenobio, ob., y Zenobia, hms.; Marcelo, Julián, Saturnino, Máximo, Claudio, Víctor, Eutropia, mrs.

Sucesos

MENDIGOS DETENIDOS

Las fuerzas de orden publico han detenido por implorar la caridad pública a los siguientes individuos:

Antonio García Galindo, María del Carmen Anguita Morales, Dolores García Galindo, Antonio Jiménez Carrillo, Rosa Sánchez Berenguer, Encarnación Domenech Carmona, Piedad Resina Domenech, y José Renieva Domenech.

Todos han sido puestos a disposición del Gobernador civil.

UN ESPOSO AMANTE

Este es Juan Morales Jiménez. Y para testimoniar nuestro aserto, no tenemos pruebas más palpables que las siguientes lesiones sufridas por su esposa Rosario Molina Diéguez: contusiones en el brazo y antebrazo derecho, y equimosis en la cara interna (mucosa) de la mejilla izquierda, de las que fué asistida en la Casa de Socorro.

¡Picaras caricias!

AL PARTIR UNA PIÑA

El niño de siete años Antonio Blanco Montoro, se encontraba en su domicilio Ribera, 39, ocupado en partir una piña con una piedra, con la que se ocasionó una herida por aplastamiento de la falangina del dedo medio de la mano izquierda con fractura abierta de la misma.

Se le asistió en la Casa de Socorro, reservándose los facultativos el pronóstico de dichas lesiones.

PALABRERIAS

Nicolás Velasco Espejo, ha presentado una denuncia contra Joaquín Hinojosa Gómez, por dirigir frases insultantes a una hija del denunciante.

TERCER ANIVERSARIO Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora Doña Mercedes Maza Rodríguez esposa que fué de don Carlos Vázquez de la Torre

QUE DESCANSO EN EL SEÑOR EL DIA 31 DE OCTUBRE DE 1936, HABIENDO RECIBIDO CON EDIFICANTE FERVOR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

Los señores Sacerdotes que celebren el Santo Sacrificio de la Misa, el 31 del actual, en la Iglesia parroquial de San Nicolás de la Villa, así como en cualquiera de las demás iglesias parroquiales, auxiliares, conventos y demás templos de esta capital, podrán hacerlo en sufragio de dicha finada, así como el Jubileo en las Esclavas del Sagrado Corazón de este día, será igualmente aplicado.

Sus desconsolados hijos doña Josefina, don Carlos, doña Carmen, doña Soledad, don Rafael y doña María Auxiliadora; hijos políticos, doña Trinidad González-Meneses y don Manuel Caballero; hermana, doña Antonia y demás familia, ruegan a sus amigos y personas piadosas les encomienden su alma al Sagrado Corazón de Jesús y María Auxiliadora. Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

BANCO ESPAÑOL DE CREDITO En honor de la Virgen del Rosario

PEÑARROYA-PUEBLONUEVO

Habiéndose extraviado en poder del interesado la libreta de Ahorros número 2.479, expedida por esta Sucursal a nombre de Juan Muñoz Fernández e Inés Sánchez Blanco, indistintamente, con un saldo de pesetas 1.651'50 (MIL SEISCIENTAS CINCUENTA Y UNA Y CINCUENTA CENTIMOS), se hace público el extravío por medio de este anuncio, que se publica en el 'Boletín Oficial del Estado' y en el periódico AZUL de Córdoba, advirtiendo que de no presentarse reclamación justificada dentro de los 30 días siguientes de la inserción de este anuncio, este Banco anulará dicha libreta y extenderá una nueva a nombre de sus titulares, quedando exento de toda responsabilidad.

Peñarroya-Pueblonuevo a 26 de Octubre de 1939.—Año de la Victoria.—Banco Español de Crédito, Sucursal de Peñarroya Pueblonuevo.—El Director, Antonio Chia González.

SAN AGUSTIN (PP. DOMINICOS)

Da 29.—Ultimo domingo del mes del Rosario y fiesta de Cristo Rey.

Por la mañana: A las ocho y media, misa armonizada.

Por la tarde: A las siete. Los cultos del mes de Octubre y acto de consagración a Cristo Rey. Predicará el M. R. P. Superior, Fr. Mariano Herrero.

Los cultos del mes del Rosario continuarán hasta el día dos de Noviembre, según concesión de su Santidad el inmortal León XIII.



Paseando a tu chiquillo en los cochecitos y sillitas de la CARROCERIA DEL NIÑO, estará siempre alegre y se criará sano y optimista.

Córtese este cupón y envíelo a esta dirección:

La Carrocería del Niño Hurtado Amezaga, número 15 BILBAO

Don... calle... desea recibir de la Carrocería del Niño una Sillita estilo butaquita tubular, plegable, manillar cambiante, rueda grande, disco metal, al precio de 69 pesetas, pagaderas al recibir el pedido.

PROXIMA APERTURA Santa Engracia, 12.-Madrid

Noticiario

En Málaga y en la Iglesia Parroquial de Santiago, ha tenido lugar el pasado día 24, festividad de San Rafael, el enlace matrimonial de la encantadora señorita de esta localidad, Carmen García Blancas, con el joven de aquella Emilio Palma Arenas.

Bendijo la unión el cura párroco don Hipólito Lucena Morales, siendo apadrinados por don Francisco Cara Rivas y la señorita Elena Palma Arenas, actuando de testigos don Manuel domínguez Gamboa y don Andrés Morilla Martín-Prieto, por parte de la novia y don Rafael Palma Arenas y don Agustín Castillo Ortiz, por la del novio.

La feliz pareja marchó de viaje a Granada, Córdoba y otras capitales.

Compro goma vieja de todas clases

CANO, 51 TELEFONO, 14-02.

SE ALQUILAN dos habitaciones con derecho a cocina. Paseo de la Victoria, 2, pral. exterior.

ALQUILASE habitación exterior amueblada, con derecho cocina en Muñoz Capilla, 5.

PRIMER ANIVERSARIO Rogad a Dios en caridad por el alma del señor Don Isidoro Garrido Martínez INDUSTRIAL DE ESTA PLAZA

QUE FALLECIO EL DIA 1.º DE NOVIEMBRE DE 1938, A LOS 58 ANOS DE EDAD, DESPUES DE RECIBIR LOS AUXILIOS ESPIRITUALES Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

Su desconsolada esposa, doña Severa Pérez-Ortiz; sus hijos, Laureano, Juan Francisco, Juana, Francisca y María; hijas políticas, nietos, hermanos y demás familia, ruegan a sus amistades asistan a las misas que por el eterno descanso de su alma se han de celebrar en la Iglesia de San Pablo, el día 31 del corriente a las seis y media y siete de la mañana, y a la de Requiem que se celebrará en la Iglesia Parroquial del Salvador y Santo Domingo de Silos (Compañía), a las nueve de la mañana, por cuyo favor les vivirán eternamente agradecidos.

Una interesante Circular de la Secretaría General del Movimiento

El excelentísimo señor ministro secretario de Falange Española Tradicionalista de las JONS, ha dirigido a los delegados nacionales de servicios, a los jefes provinciales del Movimiento y, como jefe directo de las Milicias, a los jefes provinciales de la misma, la siguiente circular:

Los afiliados a Falange Española Tradicionalista de las JONS, en todas las manifestaciones de la vida, tienen que encarnar las virtudes de la raza, haciendo alarde de su orgullo español. Nuestra historia, cuajada de hechos grandiosos y de rutas gloriosas, jalones que señalaron en el mundo nuestro propio aire marcial, que responde actualmente a nuestra tradición guerrera, no puede ser alterada en estos momentos en que España ha vuelto a decir, con la sangre de sus mejores, que todas nuestras virtudes están latentes, que tenemos una forma justa y sobria de entender la milicia de la que todos debemos ser exactos cumplidores, en homenaje a nuestra historia y como exponente de nuestro elevado sentimiento de españoles. El copiar posiciones, movimientos o vestuarios empleados en otros países demuestra pobreza de espíritu e imitación servil.

Encarezco a todas las jerarquías del partido y mandos, principalmente a los jefes provinciales de la Milicia, que en toda formación deben observarse con escrupulosidad nuestros reglamentos militares, corrigiendo la marcha caprichosa en paso no reglamentario, no bracear o bracear exageradamente, de modo llamativo, y uniformi-

Se podrán solicitar servicios en la Milicia de Falange Española Tradicionalista y de las JONS.

En breve aparecerá en el 'Boletín Oficial del Ministerio del Ejército', una disposición, por la cual los oficiales de Intendencia, Caballería e Infantería, pueden solicitar prestar sus servicios en la Milicia de F. E. T. y de las JONS, en su nueva organización. Igual disposición aparecerá en relación con los sargentos de Infantería, Caballería, Artillería e Ingenieros.

30 de Octubre de 1939

2.847 COMEDORES INFANTILES

AYUDA A 'AUXILIO SOCIAL' en su esfuerzo constructivo

dad exótica, que va en desprestigio de la Milicia, que es una forma seria de entender la vida.

Por Dios, por España y su Revolución nacionalsindicalista. Madrid, 25 de Octubre de 1939. Año de la Victoria.—El secretario general, Agustín Muñoz Grande.

¿SARNA? ¿PICOR?

SE CURA RAPIDAMENTE SIN BAÑO CON CURA ANTISARNICA BRU (loción) no huele, mancha ni ensucia y destruye el SARCOPTES a la primera aplicación sin perjudicar la piel. Venta en farmacias: Estuche grande 10 pesetas, y pequeño 5'80. Al por mayor SUCURSAL DEL CENTRO FARMACEUTICO SEVILLANO.